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Короткий огляд книжково-ілюстративної 
виставки «Дивовижний світ української 
культури»

З найдавніших часів українці займалися різноманітними ре-
меслами і промислами. Упродовж століть майстри – килимарни-
ці, вишивальниці, ткачі, гончарі, різьбярі по дереву, кістці та рогу, 
майстри декоративного розпису, склороби-гутники, золотарі- 
ювеліри, ковалі, майстри лозоплетіння і художньої обробки шкі-
ри та багатьох інших професій – створили речі, які ми називаємо 
творами народного мистецтва. Сьогодні елементи національної 
творчості теж широко присутні в мистецтві та побуті, народне 
мистецтво розвивається та радує людей XXI століття.

Дозвольте представити вашій увазі книжкову виставку «Ди-
вовижний світ української культури». Це справжній книжковий 
бенкет, наповнений чудовою літературою з багатющих фондів 
Одеської національної наукової бібліотеки. Ми обрали найкраще, 
використовуючи видання минулих років та сьогодення.

Перший розділ виставки присвячений життю України в умо-
вах війни. Незважаючи на складні обставини, наша країна про-
довжує творити науку, мистецтво і випускати унікальні книжки. 
Тут, переважно, представлені видання останніх років. Зверніть 
увагу на багатотомник «Українське декоративне мистецтво», під-
готовлений Національною академією наук України та Інститутом 
мистецтвознавства, фольклористики та етнології імені Макси-
ма Рильського. Ці книги стануть незамінними джерелами знань 
на довгі роки.

Далі ви оглянете розділи, присвячені традиційним ремес-
лам. Представлено гончарство Опішного, Львівської області, По-
ділля та інших регіонів. Майстри різьблення по дереву, вишиваль-
ниці, творці рушників та інших видів національного українського 
народного мистецтва дарують нам неймовірні зразки своєї твор-
чості. На початку нового століття були надруковані численні гар-
ні альбоми, присвячені вбранню, головним уборам і прикрасам. 
На особливу увагу заслуговує книга Тетяни Кара-Васильєвої «Істо-
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рія української вишивки» (2008). Це видання, випущене київським 
видавництвом «Мистецтво», здобуло Шевченківську премію. Ми 
пишаємося нашими талановитими митцями та видавцями.

Окремий розділ експозиції присвячено талановитим мит-
цям Одещини. 

Представлено численні наукові праці істориків і краєзнав-
ців, зокрема викладачів-істориків Одеського національного уні-
верситету імені І.І. Мечникова, таких, наприклад, як В’ячеслав 
Кушнір та Наталія Петрова, що плідно працюють та розробляють 
тему етнології південного регіону. Популярні серед користувачів 
ОННБ альбоми художників різних поколінь – Ростислава Палець-
кого, Василя Афанасьєва, Лариси Дем’янишиної. Особливе місце 
серед них займають роботи подружжя Зої та Анатолія Пасічних, 
які багато років працювали в стінах бібліотеки, були нашими по-
стійними користувачами. А картина Зої Пасічної «Коники», що 
зберігається у відділі мистецтв, є символом нашої дружби.

Вдалим доповненням книжкової частини експозиції стали 
фактографічні матеріали: каталоги виставок, буклети, «Запрошен-
ня», фотографії тощо, а також чудові народні вироби – маленькі 
шедеври, створені майстрами з різних куточків України. Багато 
з цих експонатів надані бібліотекарями з власних приватних ко-
лекцій. Кожен з цих предметів несе часточку душі нашого наро-
ду, відображаючи любов до рідної землі.

Ми щиро сподіваємося, що ця виставка подарує вам натх-
нення, радість і надію на щасливе і мирне життя!

Тетяна ЩУРОВА,
завідувач відділу мистецтв

Одеської національної наукової бібліотеки,
заслужений працівник культури України
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Книжкова виставка 
«Ми – українці, і звідси наша сила» 
та виставка творів одеських митців 
«Мальовнича Україна»

22-24 серпня 2024 р. 
головний читальний зал 

Одеської національної наукової бібліотеки.
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